



В Ростовской области бывший сотрудник милиции подозревается в незаконном отказе в возбуждении уголовного дела по факту совершения им же дорожно-транспортного происшествия

Семикаракорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего участкового уполномоченного милиции ОВД по Усть-Донецкому району Ростовской области, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения), ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ст.292 УК РФ (служебный подлог). Следствием установлено, что 10 апреля 2010 года, около 22 часов, подозреваемый на улице Ленина в станице Мелиховской Усть-Донецкого района Ростовской области, управляя мотоциклом «Урал» с боковым прицепом, нарушил правила дорожного движения и допустил наезд на двигавшуюся по обочине дороги 12-летнюю девочку, после чего скрылся с места происшествия. В результате полученных телесных повреждений потерпевшей причинен тяжкий вред здоровью. О своей причастности к происшествию и личной заинтересованности в исходе дела сотрудник милиции руководству ОВД не доложил, в связи с чем проведение доследственной проверки по сообщению о произошедшем ДТП было поручено ему. При проведении по данному факту проверки подозреваемый склонил потерпевшую и очевидцев к искажению обстоятельств происшествия, приняв от них объяснения, согласно которым несовершеннолетняя получила телесные повреждения при падении. На основании полученных, не соответствующих действительности данных участковый уполномоченный составил официальный документ – постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по факту получения потерпевшей телесных повреждений. Расследование уголовного дела продолжается. Сотрудник милиции из правоохранительных органов уволен.

25 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541494>